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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Simpelveld nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

 

1. Samenvatting 

Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 88% van de respondenten: "Katholiek". 

Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 68% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 52% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 28% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 28% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (44%) is: "Neutraal". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Simpelveld, waarbij 25 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Religie 

 
Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 88% van de respondenten: "Katholiek". 

Toelichting 
Katholiek • Gedoopt en door basis school. 

Ik heb geen behoefte dit te 
veranderen, maar voor mij zijn 
alle (niet extreem) geloven 
gelijk. 
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Met enige regelmaat komen er misbruikzaken aan het licht in de katholieke kerk. 
 

 
Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 68% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Ja, namelijk: 
• Afkeer van religie in het algemeen 

• Afschuw 

• De kerk veroordeelt misbruikzaken van de burger, maar doen het zelf. dat is achterdochtig. 

• Geboren en getogen katholiek van thuis uit maar nu niet meer actief kerkbezoek. 

• Geloof 

• Het onrecht wat mensen is aangedaan. ( Ongeloof ) 

• Ik heb het in mijn jeugd het zelf zien gebeuren, betreft handtastelijkheid met andere 
personen. 

• Je gaat je afvragen wat er nog meer gebeurd is wat nog niet aan het licht gekomen is. 

• Komt ongeloofwaardig over. 

• Maakt het RK geloof niet populairder in mijn opinie. 

• Minder respect voor de geestelijkheid 

• Minder vertrouwen 

• Niemand is meer te vertrouwen 

• Omdat het al jaren speelt. En zij doen net of er niets is gebeurd 
 
 

Toelichting 
Nee • Geen invloed op kijk religie, wel op het feit dat geen sex hebben tegen de natuur van de 

mens in gaat. 
Uiteindelijk is een priester of priesteres dan ook een mens die kan vallen voor hun 
driften. 
Het is wel erg voor de hand liggend en triest dat minderjarigen hier grootste risico lopen 
voor misbruik. 
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Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 52% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Toelichting 
Een paar keer per jaar • Begrafenis of dat er iets bijzonders is. Waar ik bij moet zijn.  
Nooit • Het is een feit dat onze maatschappij individualiseert en dus er minder 

behoefte is aan groeps gebeden. 
Natuurlijk is dat bij de islam "enclaves" nu tijdelijk anders. 
Toch ben ik er van overtuigd dat dit op langere termijn ook voor deze 
groep zal vervagen. 
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Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 28% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 28% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (44%) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Belangrijk • We zijn er groot mee geworden  
Neutraal • Ik geloof in natuur en machten die wij als mens niet kunnen bevatten. 

Deze kun je geen naam geven, dus alle "geloven" zijn voor mij meer 
metaforisch en minder van belang. 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Simpelveld 
Onderwerp : Religie 
Enquêteperiode : 15 november 2018 tot 24 november 2018 
Aantal respondenten : 25 
Foutmarge : 19,6% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 5 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 1 minuut en 17 seconden 
Rapportagedatum : 27 november 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

